

## **DOS AUXÍLIOS ESTUDANTIS PARA O PERÍODO LETIVO DE 2017**

### **Retificação N° 004– Alteração de conferência de documentação para inscrição dos auxílios:**

**Onde se lia:**

#### **9.DOS PROCEDIMENTOS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA INSCRIÇÃO**

9.9 Durante a realização de todos os passos a conferência da documentação é de responsabilidade do estudante e não é permitida essa conferência por servidores do *Campus* no ato da entrega.

**Leia-se:**

#### **9.DOS PROCEDIMENTOS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA INSCRIÇÃO**

9.9 Durante a realização de todos os passos a conferência da documentação é de responsabilidade do estudante.

**Caxias do sul, 23 de janeiro de 2017.**